

2015年真实版《肖申克的救赎》上演

美国两个杀人犯从纽约州最严密的克林顿监狱越狱了

两名因谋杀罪入狱的犯人在刚刚过去的周末，从美国纽约州一处安全级别最高的监狱越狱。犯人使用电动工具切开了囚室的钢壁，沿着管道布线找到附近下水道，又切开了下水道，然后通过街面的下水道口逃走——纽约州州长安德鲁·科莫亲临监狱“重走越狱路”，令这一被《纽约每日新闻》形容为“《肖申克的救赎》式越狱”的过程曝光。

当地警方目前已向公众发布安全警告，并出动200多名执法人员对逃犯进行全力追捕。



《肖申克的救赎》剧照(上图)。



逃犯理查德·马特(左)与大卫·斯威特(右)本来都是应把牢底坐穿的危险重犯(左图)。

纽约州州长带你“重走越狱路”



牢房的水泥墙被切开了!



开口通往错综复杂的管道间。



州长你一路走啊走啊……



找到通往地面的下水管道了!



把这根钢管切开个口子。留字条“祝你过得愉快”(have a nice day)。



顶开井盖，出来就是街道。哈哈，成功越狱!

或趁装修搞到工具 半夜凿开铜墙铁壁

纽约州警方说，事件发生于纽约州丹尼莫拉的克林顿监狱。当地时间6月6日清晨5时30分，狱方在早点名时发现两名犯人不见踪影。两人最后一次露面是5日晚10时30分晚点名时间。

警方说，监狱规定，夜晚看守每隔两小时要巡视一次牢房，两人用衣服制造睡觉的假象骗过了看守，并用电动工具钻开了牢房的钢墙和管道，通过管道进入下水道，从街面的下水

道并盖处逃逸。

纽约州州长安德鲁·科莫在新闻发布会上说，此次逃跑显然经过精心设计，两名囚犯最终顺着内部管道，从大街下水道出口爬出。越狱过程很复杂，而且需要电动工具。目前尚不知道两人如何得到越狱的工具。

科莫向媒体透露，克林顿监狱当时正在常规装修中，两名逃犯或是从哪名装修工处得到了越狱工具。

150年来首次被越狱，州长惊呼“太牛了”

越狱事件发生后，科莫亲临监狱，并在监狱人员的带领下“重走”两名逃犯的越狱路线。连科莫也忍不住惊叹，这起令人吃惊的越狱要经过多么煞费苦心的策划，“很复杂，还要切开铜墙铁壁与钢管，这不是那么容易做到的……这非比寻常”。

据悉，克林顿监狱是纽约州最大、安全级别最高的监狱，关押囚犯2689名，距离加拿大32公里。此次为该监狱1865年建成以来首次

发生越狱事件。科莫承诺对监狱安保进行全面调查，确保这也是克林顿监狱的“最后一次越狱”。《纽约每日新闻》说，调查人员最百思不得其解的是，逃犯是如何掌握监狱的地下管道路线的，“这座监狱有一定年头了。他们可能尝试过多次，也失败过多次，目前我们都不得而知”。

尚不清楚两人是否携带武器或监狱外面是否有人接应。

二人都是危险重犯，逃跑不忘留下笑脸便签

警方公布了两名逃犯的姓名、年龄和照片。其中一人名叫大卫·斯威特，34岁，2002年曾因杀死一名县副警长，被判一级谋杀罪名成立，获刑终身监禁，不允许假释；另一人名叫理查德·马特，48岁，于1997年绑架、打死并肢解其雇主，逃往墨西哥并在当地犯下枪杀杀人罪，遣返美国后被判入狱25年。二人在监狱中居住在相邻的囚室。

“这是两个危险人物，其中一个甚至杀过

副警长。”科莫说，“和他们没什么好啰嗦的。”

二人逃跑时，还在切开的下水道管道上留下一张便签，上面画了一个笑脸，以及一句“祝你过得愉快”(have a nice day)的留言。

丹尼莫拉是一个人口只有1700人的小镇。据称当地已经人心惶惶，居民躲在家中紧锁家门。超过200名执法官员正搜捕越狱囚犯，包括K-9作战小组和特警小组。美联社援引纽约州警方官员查尔斯·格斯的话报道，警方已经出动猎犬和侦察机。(新华)

克林顿监狱离纽约市逾530公里，周边农田、森林和湖泊围绕，荒芜又阴冷，因此有“小西伯利亚”之称。

监狱雇有1400人，是附近几个小镇的用工大户，很多居民都在为监狱打工。

中国人有多爱巴菲特?

天神娱乐花235万美元和股神吃午餐

本报讯 一年一度的巴菲特午餐已落槌，赢得此次机会的是一家A股中小板上市公司。北京时间6月6日，总部位于北京的大连天神娱乐公司以234.5678万美元(约等于人民币1455万元)赢得与“股神”共进午餐的机会。这是自2008年赵丹阳之后，时隔7年中国公司再度中标。

巴菲特午餐拍卖活动从2000年开始，迄今已举行16年，所得善款全部捐给旨在对抗贫穷的慈善机构格莱德基金会。过去的15次拍卖共筹集了约1780万美元善款。最高中标价格为2012年的346万美元。

除了这次由中国人中标外，历史上的竞得者中也不乏华人的身影。2006年，步步高集团董事长段永平出价6201万美元拔得头筹。两年之后，被誉为中国私募教父、赤子之心中国成长投资基金董事赵丹阳用211.01万美元实现了和巴菲特共进午餐。

天神娱乐原名叫科冕木业。今年4月1日，科冕木业公告称，公司证券简称自4月2日起发生变更，由“科冕木业”变更为“天神娱乐”。同时，公司的主营业务范围从“地板及其他木制品的加工、制造及销售”变更为“网页网游和移动网游的研发和发行”。目前天神娱乐正处于停牌期。

对于天神娱乐中标巴菲特午餐的举动，股吧中的股民持不同的态度。不少人认为这是一次广告效应。但也有不少人认为，公司这一举动是“败家行为”，“根本不拿股东的钱当钱”。(新京)

朝鲜“富人”越来越多 平壤惊现“小资”

在朝鲜首都平壤，下班何处去消遣？是去做个美甲或按摩，还是喝个小酒或喝杯咖啡？

据新华社报道，美甲店、咖啡店这类时髦事物先前的平壤还是“天方夜谭”，而近几年，它们已经悄无声息地出现。

在朝鲜，西方消费方式是一大禁忌。不过，当地居民说，随着更多“中产阶级”收入提升，他们对化妆品、智能手机、进口果汁和服装的需求提升。

安灿日(音译)现年63岁，曾长期在朝鲜居住。他说：“做生意赚了钱的人需要更多消费渠道，例如在汽车、按摩、彩票和宠物方面。”

非政府组织“朝鲜交流”成员、德国咖啡师尼尔斯·魏森泽说：“没人一定得喝咖啡，没人一定得把钱花在这上面，但人们确实这么做了。这是平壤正在发生的事情，这是一项改变。”

不只是平壤，朝鲜消费的繁荣还延伸到其他城市，熙熙攘攘的市场或火车站多了不少卖咖啡的摊位，佩戴金银珠宝也成为身份和地位的象征。

朝鲜近2500万人口中，大约十分之一已经用上手机。

平壤市区有一片较为繁华的地方，一些外国人称之为“小迪拜”。那里有几家高档百货商店、一家日本料理店和一家24小时咖啡厅。

不过，路透社援引一名驻朝外交官的话报道，由于能源短缺，一些饭店没有足够照明，晚上10点以后在平壤找个吃饭的去处很难。(新华)

